
開 会     ただいまより、令和６年５月教育委員会定例会を始めさせていただき

ます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。 

教育長     教育長挨拶。 

次長      それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。 

教育長     会議録署名人の指名でございますが、規則第 17 条第 2 項によりまし

て、Ａ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

18 条第 2 項によりまして、事務局にお願いいたします。 

次長      それでは、会議次第５報告事項に入らせていただきます。進行につき

ましては教育長よりお願いいたします。 

教育長     それでは、進行させていただきます。報告第３号令和６年度要保護準

要保護の認定について、事務局より説明お願いします。 

事務局     資料に基づき、報告第３号令和６年度要保護準要保護の認定について、

説明。  

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。 

ご質問等ないようなので、報告第３号令和６年度要保護準要保護の認

定につきましては、報告のとおりといたします。続きまして、報告第４

号夏休み子ども教室（学習支援）について、事務局より説明お願いしま

す。 

事務局     資料に基づき、報告第４号夏休み子ども教室（学習支援）について、

説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。 

        従来の体験型子ども教室に加えて、学習支援も行っていくということ

になります。 

Ａ委員     実施場所の五霞中学校武道場とは新しく作ったところですか。 

事務局     中学校の既存の建物で、統合により小・中学校の敷地がつながったこ

ともあり、活用しています。 

教育長     学習支援の中で、イングリッシュキャンプという事業を実施したいと

考えています。 

他にご質問等ございますか。 

        ご質問等ないようなので、報告第４号夏休み子ども教室（学習支援）

につきましては、報告のとおりといたします。続きまして、報告第５号

五霞東小学校を利用したイベントの開催について、事務局より説明お願

いします。 

事務局     資料に基づき、報告第５号五霞東小学校を利用したイベントの開催に



ついて、説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局より説明がありました。ご質

問等ございますか。 

Ａ委員     町民の先着受付が埋まらなかったため、一般受付をするのですか。 

次長      五霞町在住の子どもたちを優先しようという考えがあり、先着受付期

間を設けました。そのため、一般の方へは少しあとに受付を開始すると

いうことです。 

Ａ委員     ごか観光・イベント Lab、ごかみらい Lab とは五霞町役場の組織です

か。 

次長      ごか観光・イベント Lab は、今年度からできた組織です。地域おこし

協力隊という総務省の事業を活用し、４月から五霞町に来た協力隊２名

が町の魅力アップのために活動しています。ごかみらい Lab は数年前に

できた組織で、五霞町役場から２名派遣されて活動しています。 

Ａ委員     東小の建物は古くなっていますが利用するのに問題ありませんか。 

次長      十分注意して利用していきます。 

Ａ委員     東小は今回のイベントだけの利用ですか。継続して利用ですか。 

次長      イベント時などにその都度貸し出しをしていきます。今年度は健康福

祉まつりの開催も予定しています。 

Ａ委員     どこかの企業を誘致する訳ではなく、町で利用していくことに決まっ

たのですか。 

次長      今後、企業が入ることがあればそちらが優先されます。それまでは教

育委員会での管理となり、要望があった場合に貸し出しを行います。 

教育長     他にご質問等ございますか。 

        ご質問等ないようなので、報告第５号五霞東小学校を利用したイベン

トの開催につきましては、報告のとおりといたします。続きまして、報

告第６号五霞東小学校の備品無料譲渡会について、事務局より説明お願

いします。 

事務局     資料に基づき、報告第６号五霞東小学校の備品無料譲渡会について、

説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局より説明がありました。ご質

問等ございますか。 

Ａ委員     備品は椅子と机だけですか。 

事務局     他にもありますが、譲渡の優先順位として、まずは学校、次に行政と

なり、残った備品について一般の方へ譲渡いたします。最終的にどの備

品が残るか分からないため、一般の方々へは備品の詳細は周知いたしま

せん。 

Ｂ委員     最終的にはメルカリを利用しますか。 



事務局     メルカリも検討しましたが載っているものはもっと状態が良いもので

した。 

Ｃ委員     譲渡会の予約は必要ですか。 

事務局     不要です。場合によっては入場制限があるかもしれません。 

教育長     個数制限はありますか。 

事務局     特に設けていません。 

教育長     他にご質問等ございますか。 

        ご質問等ないようなので、報告第６号五霞東小学校の備品無料譲渡会

につきましては、報告のとおりといたします。続きまして、報告第７号

６月の行事予定について、事務局より説明お願いします。 

事務局     資料に基づき、報告第７号６月の行事予定について、説明。 

事務局     資料に基づき、報告第７号６月の行事予定について、説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。 

Ａ委員     県通信陸上とは何ですか。 

教育長     県大会の一つで、申込制となっています。 

事務局     標準記録を超えており、希望すれば参加できます。 

教育長     総体とは別で、記録会のようなものだと思います。 

   他にご質問等ございますか。 

        ご質問等ないようなので、報告第７号６月の行事予定につきましては、

報告のとおりといたします。続きまして、報告第８号令和６年度五霞町

教育概要について、事務局より説明お願いします。 

事務局     資料に基づき、報告第８号令和６年度五霞町教育概要について、説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局より説明がありました。ご質

問等ございますか。 

        ご質問等ないようなので、報告第８号令和６年度五霞町教育概要につ

きましては、報告のとおりといたします。それでは、その他に入らせて

いただきます。事務局お願いします。 

次長      資料に基づき、五霞町子ども・子育て会議支援委員の推薦について、

説明。 

Ａ委員     前回、社会福祉協議会の評議員はＢ委員さんにお願いしましたので、

今回はＣ委員さんにお願いできますでしょうか。 

Ｃ委員     わかりました。 

教育長     ありがとうございます。それでは、Ｃ委員さんお願いいたします。 

次長      続きまして、工業クラブから６０周年記念に伴い、学校へ寄贈したい

と申し出がありました。今年度小学校が統合したため、１１月の開校式

典に合わせて小学校に寄贈したいとのことです。学校とも調整し、物品



等については決定していきますので、またご報告いたします。 

 続きまして、九十九里への訪問についてです。例年、１日目に教育委

員の皆様に視察をお願いしております。今年は７月２５日・２６日に宿

泊が実施されますので、２５日に訪問を予定していただければと思いま

す。続きまして、学校訪問と６月定例会の日程についてです。６月２６

日を予定していますが、いかがでしょうか。 

Ａ委員     午前中でしたら大丈夫です。 

次長      それでは、６月２６日の午前中に実施させていただきます。 

教育長     その他、教育委員さんからご質問等ございますか。 

Ａ委員     九十九里は２泊３日に戻ることはないですか。 

次長      学校の都合や先方の予定を考慮して決定していますので、今のところ

２泊になる予定はありません。 

教育長     他の市町村でも小学生で２泊を実施しているところはほとんどないの

で、１泊の予定です。 

   他にご質問等ございますか。よろしいでしょうか。すべての議事を終

了しましたので、進行を事務局へお返しします。 

次長      以上をもちまして、５月教育委員会定例会を終了させていただきます。

本日はありがとうございました。 

 


